

Señalan a 2 Sacerdotes Como Dirigentes del BPR

Los sacerdotes Fabián Amaya Torres y Rafael Barahona han sido señalados como dirigentes del Bloque Popular Revolucionario (BPR), según comunicado de la Policía de Hacienda.

En su informe, ese Cuerpo de Seguridad afirma que en Ilopango fue capturado José Bermoris Martínez Herrera, vigilante de la Universidad Católica (UCA), después que hizo estallar dos bombas caseras que contenían propaganda subversiva del BPR.

Al ser interrogado Martínez Herrera —de acuerdo con el informe policial— dijo que un día antes, cuando se encontraba tra-

bajando en la UCA, llegaron donde él los sacerdotes Amaya Torres y Barahona y el bachiller Antonio Morales Carbonell, hijo del Dr. Antonio Morales Erlich, ex-alcalde de San Salvador, para exponerle que les habían encomendado una misión en una reunión del consejo del BPR y la cual consistía en parte hacer explotar algunas bombas con propaganda y le indicaron que confiaban en darle tal misión. El vigilante añadió que el padre Amaya Torres le obsequió 100 colones y que el bachiller Morales le entregó las bombas en una bolsa, así como propaganda del BPR que repartió en diferentes direcciones.

Dijo que al proceder a darle fuego a las bombas en Ilopango recibió protección armada y después huyeron hacia el Lago de Ilopango, a bordo de un pick up, el cual quedó depositado en un colegio católico de motuás.

Martínez Herrera fue consignado ayer a una de las Cámaras de lo Penal de San Salvador.



SUBVERSION. La Policía de Hacienda capturó a José Bermoris Martínez Herrera, en Ilopango, después que se dedicó a repartir propaganda del BPR: a pegar rútilos de carácter subversivo en paredes y cuando hizo explotar dos bombas también con propaganda subversiva. (Foto de Alvarez).



ULTIMADO. (San Vicente). Vicente Pineda Cornejo, de 33 años, fue ultimado de múltiples machetazos en la cabeza, por 3 desconocidos, en el Cantón Los Laureles. (Foto de Serrano).

TABLERO JUDICIAL SEXORITA VIOLADA UN COLONIA C, RICA

Una señorita fue violada en las inmediaciones de la Colonia Costa Rica, antenoche, según informa la policía. Dos sujetos desconocidos le salieron al paso en el Pasaje Los Lencas, le robaron su cartera con cien colones, un reloj y un anillo y a continuación abusaron de ella, de acuerdo con la denuncia.

ROBO EN UN SINDICATO

Heriberto Aristides García Robles, secretario general del

—Favor pase a la Pág. 15.



GUERRILLEROS. Managua. Los dirigentes del "Operativo Rigoberto López Pérez", autonominados "Comandante Cero y la Comandante Cero Uno", la única mujer del grupo, hablan con los periodistas en el aeropuerto Las Mercedes, antes de abordar los aviones para salir del país.

Ideología del Ministerio de Trabajo Expone Escobar García

La superación técnica, moral, económica, social y cultural de los trabajadores, es el objetivo del Ministerio de Trabajo, según dijo su titular coronel y doctor Roberto Escobar García, cuando leyó la memoria del organismo, correspondiente al año que finalizó el 30 de junio.

En base a esa ideología, añadió el Ministerio continuó las políticas laborales, y de previsión social, adoptadas por el gobierno central, para mantener la armonía obrero patronal, base de la paz y de la

tranquilidad en el sector laboral.

LOS CONFLICTOS

En el transcurso de los conflictos obrero-patronales, se impulsó la comunicación y el trato directo entre las partes, y en armonía se solucionaron conflictos y se superaron algunas condiciones de trabajo.

Dijo que aumentó el número de sindicatos a 180. Antes había 176.

—Favor pase a la Pág. 38.

Divulgarán Nuevo Sistema de Zonificación de la Capital

La zonificación de San Salvador, dividida en catorce sectores, entrará en vigencia el primero de septiembre y la divulgación del nuevo sistema estará a cargo de la alcaldía, oficinas de Gobierno y de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Una comisión integrada por representantes de ANTEL, Correos, Turismo, Policía Nacional, Instituto Geográfico

Nacional, Cámara Salvadoreña, de la Industria de la Construcción, Alcaldía, Tránsito, Cámara de Comercio y DUA, se reunieron ayer para coordinar la forma en que se darán a conocer al público las áreas y límites de las respectivas zonas.

Personeros de la Cámara de Comercio se comprometieron a colaborar en la distribución de la

—Favor pase a la Pág. 15.

Alcaldía Informa de Personas Exentas del Pago de Vialidad

De conformidad con la Ley de Vialidad, están exentos de responsabilidad de pago los contribuyentes de la serie "A", las personas mayores de 60 años, las mujeres menores de 18, estudiantes y jornaleros, declaran funcionarios del Departamento Jurídico de la Alcaldía de San Salvador.

Indican que el impuesto de vialidad lo exigen el primero de agosto de cada año a los contribuyentes clasificados en las series A, B, C y

D. Explican que en la serie A clasifican el capital líquido poseído en el territorio nacional y el capital imponible de 25 mil colones un centavo en adelante. Este impuesto, señalan, no lo cancela el público a las alcaldías sino a la Dirección General de Contribuciones Directas.

En cuanto a las otras series, están exentos totalmente de pago de vialidad los individuos no capi-

—Favor pase a la Pág. 17.



AMPLIACION UNIVERSITARIA. El Rector de la Universidad de El Salvador ingeniero Salvador Enrique Jovel, refirió a la necesaria ampliación de las instalaciones universitarias y a la construcción de otras nuevas para atender la creciente demanda estudiantil. Una Universidad periférica en San Salvador, está por construirse, dijo. El Rector no ve la necesidad de que el centro de estudios reingrese al llamado CSUCA. Consejo Superior Universitario de C.A., del que la U no forma parte desde 1972. Izquierda, el Fiscal General, doctor Manuel Antonio Ramírez. (Foto de Mauricio Alvarez).

ULTIMA HORA NACIONAL

Comisión Especial Pide Libertad de Sr. Monedero

"Un llamado a las personas que retienen a don Armando Tomás Monedero, para que lo liberen de inmediato y pueda reintegrarse al seno de su familia, sano y salvo, pues ésta ha cumplido fiel y escrupulosamente con la exigencia planteada", dice un comunicado de la Comisión Especial formado a petición de la familia Monedero, atendiendo las demandas de los secuestradores. La comisión se reunió anoche.

El comunicado dice: "Reunidos los miembros de la Comisión Especial formada a petición de la Familia de don Armando Monedero y atendiendo las exigencias de las personas que lo retienen, se acordó cumplir con el objetivo principal de distribuir la suma de cien mil colones, que fue aportada por la familia Monedero.

"Cumpliendo esta Comisión —Favor pase a la Pág. 15.

Rodríguez Porth y Rivas Durán Darán Informe a Asamblea el 28

El lunes 28, a las 9:15 am. se presentará en el recinto legislativo el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, acompañado del Subsecretario del ramo, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez, para leer la memoria de labores realizadas en el primer año del actual régimen administrativo.

El titular de la cartera expone en detalle las gestiones que en el campo internacional se han llevado a cabo en el citado periodo, con el objeto de reforzar los vínculos de amistad y las relaciones de todo orden con las naciones amigas. En

este propósito se han creado, por ejemplo, las Embajadas de Bolivia, Paraguay, Ecuador y Uruguay, destinadas a cimentar los lazos fraternales con los países latinoamericanos.

Se ha puesto especial énfasis en las negociaciones para llegar a la solución del diferendo con Honduras, apoyando la mediación del internacionalista Dr. José Luis Bustamante y Rivero, quien estuvo la semana pasada como huésped de honor en el país.

También se han enviado varias misiones al extranjero con vistas a

—Favor pase a la Pág. 11.